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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunta 26.09.2017

Aika  26.09.2017 kello 18:00 - 20:20
Paikka  Kaupungintalon neuvotteluhuone 3, Käsityöläiskatu 2

Osallistujat Hörkkö Jari-Antti puheenjohtaja
Saarni Anu varapuheenjohtaja
Lumpus Jari jäsen
Ollikainen Jani jäsen
Saari Nina jäsen
Salminen Seija jäsen
Salokannel Riitta Sara Sorron varajäsen
Tammelin Toni jäsen
Valtonen Juha jäsen
Tuuna Markku KH:n puheenjohtaja § 16 - 23
Mäntylä Katja henkilökunnan edustaja
Rinne-Kylänpää Tiina viestintä- ja

kehittämispällikkö

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jari Lumpus ja Jani Ollikainen.

Käsitellyt asiat § 16 - 27

Allekirjoitukset

Jari-Antti Hörkkö Tiina Rinne-Kylänpää
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 28. syyskuuta 2017

Jari Lumpus Jani Ollikainen
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Saaristolautakunta § 16 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan kokoonpano

804/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 16

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Kaupunginvaltuusto on 5.6.2017 § 73 valinnut saaristolautakunnan jäsenet
ja varajäsenet ajalle 1.6.2017 - 31.5.2019 seuraavasti:

Jari-Antti Hörkkö,pj hvj   Heikki Saarinen
Anu Saarni, vpj hvj   Riitta Kemppe
Jari Lumpus hvj   Henrik Kuustonen
Jani Ollikainen hvj   Jussi Tähti
Nina Saari hvj   Marianne Mertsola-Markkanen
Seija Salminen hvj   Johanna Laamanen
Sara Sorto hvj   Riitta Salokannel
Toni Tammelin hvj   Rauno Vänttinen
Juha Valtonen hvj   Jaana Koskivaara-Coniel

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee lautakunnan kokoonpanon tie-
dok si.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 17 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan pöytäkirjanpitäjä

804/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 17

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristolautakunnan pöytäkirjanpitäjänä on toiminut viestintä- ja ke hit tä-
mis pääl lik kö Tiina Rinne-Kylänpää.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta määrää pöytäkirjanpitäjäksi viestintä- ja
ke hit tä mis pääl lik kö Tiina Rinne-Kylänpään.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 18 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan kokousten aika ja paikka
804/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 18

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Hallintosäännön 135 §:n mukaan toimielin voi käsitellä asian varsinaisessa
ko kouk ses saan, jossa kokouksen osallistujat ovat läsnä kokouspaikalla.
Var si nai ses sa kokouksessa voidaan käyttää sähköistä asiahallinta- tai ää-
nes tys jär jes tel mää.

Vaihtoehtoisesti kokous voidaan pitää sähköisessä toimintaympäristössä,
jo hon osallistutaan sähköisen yhteyden avulla (sähköinen kokous). Hal lin-
to sään nön 136 §:n mukaan suljettuun sähköiseen kokoukseen voi osal lis-
tua vain sellaisesta paikasta, jossa salassa pidettävät tiedot ja ko kouk ses-
sa käydyt keskustelut eivät ole ulkopuolisten kuultavissa tai nähtävissä.

Toimielin voi myös tehdä päätöksiä suljetussa sähköisessä pää tök sen te-
ko me net te lys sä ennen kokousta (sähköinen päätöksentekomenettely).
Hal lin to sään nön 137 §:n mukaan toimielin voi päättää asioista säh köi ses-
sä päätöksentekomenettelyssä kuntalain 100 §:n mukaisesti. Pää tök sen te-
ko me net te lyä voidaan käyttää kaikkiin toimielimen päätösvaltaan kuuluviin
asioi hin.

Hallintosäännön 138 §:n mukaan toimielin päättää kokoustensa ajan ja
pai kan. Kokous pidetään myös, milloin puheenjohtaja katsoo kokouksen
tar peel li sek si tai enemmistö toimielimen jäsenistä tekee puheenjohtajalle
esi tyk sen sen pitämisestä ilmoittamansa asian käsittelyä varten. Tällöin
pu heen joh ta ja määrää kokousajan.

Saaristolautakunnan kokoukset on pidetty tarpeen mukaan 5-6 kertaa vuo-
des sa.Ne on pidetty pääsääntöisesti kuukauden kolmantena tiistaina kau-
pun gin ta lol la. Kokouksia on pidetty myös saaristossa.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää toistaiseksi käsitellä asiat var si-
nai ses sa kokouksessaan, jossa kokouksen osallistujat ovat
läs nä kokouspaikalla. Varsinaisessa kokouksessa käytetään
säh köis tä kokoushallintajärjestelmää.

Saaristolautakunta päättää pitää kokouksensa tarpeen mu-
kaan.Kokoukset pidetään pääsääntöisesti kuukauden kol-
man te na tiistaina klo 18.00 kaupungintalolla, ellei ko kous kut-
sus sa toisin mainita

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 19 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan kokouksen koollekutsuminen, esityslistan jakelu ja
kokouksissa läsnä olevat

804/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 19

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Hallintosäännössä todetaan kokouksen koollekutsumisesta, esityslistan
jul kai se mi ses ta ja kokouksessa läsnä olevista seuraavaa:

"139 § Kokouskutsu

Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ol-
les saan va ra pu heen joh ta ja.

Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka se-
kä kä si tel tä vät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toi-
mi eli men pää tök sen te ko ta paa noudatetaan kunkin asian koh-
dal la. Jos asia käsitellään säh köi ses sä pää tök sen te ko me net-
te lys sä, tulee kutsussa ilmaista, mihin mennessä asia on kä-
si tel tä vä sähköisesti.

Esityslista, joka sisältää selostuksen käsiteltävistä asioista ja
eh do tuk set toi mi eli men päätöksiksi, lähetetään kokouskutsun
yh tey des sä, jolleivät eri tyi set syyt ole esteenä. Jos esi tys lis-
tal la, liitteissä tai oheismateriaalissa on sa las sa pidettäviä tie-
to ja, asiakirjaan tehdään merkintä salassapidosta.

Kokouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läs nä-
olo-oi keus tai -vel vol li suus, toimielimen päättämällä tavalla.

140 § Sähköinen kokouskutsu

Kokouskutsu, esityslista, liitteet ja oheismateriaali voidaan lä-
het tää säh köi ses ti. Tällöin kaupunginhallitus tai sen nimeämä
vi ran hal ti ja vastaa siitä, et tä tähän tarvittavat tekniset laitteet,
jär jes tel mät ja tietoliikenneyhteydet ovat käytettävissä.

141 § Esityslistan ja liitteiden julkaiseminen kunnan verkkosivuilla

Esityslista julkaistaan kaupungin verkkosivuilla. Ennen jul kai-
se mis ta esi tys lis tal ta poistetaan salassa pidettävät tiedot se-
kä henkilötiedot, joihin ei lii ty tiedottamisintressiä.

Verkossa julkaistavalta esityslistalta voidaan poistaa yk sit täi-
siä ko kous asioi ta, joihin ei liity erityistä tiedottamisintressiä tai
mi kä li erityisestä syystä asian valmistelua ei julkisteta ennen
pää tök sen te koa. Esityslistan liitteitä jul kais taan verkossa har-
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Saaristolautakunta § 19 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

kin nan mukaan ottaen huomioon kunnan asuk kai den tie don-
saan ti-int res sit."

- - -
"144 § Läsnäolo kokouksessa

Toimielimen jäsenten ja esittelijän lisäksi toimielimen ko kouk-
ses sa on läs nä olo- ja puheoikeus

- - -
 kaupunginhallituksen puheenjohtajalla ja kau pun gin joh-

ta jal la muiden toi mi elin ten kokouksessa, ei kuitenkaan
tar kas tus lau ta kun nan eikä val tuus ton tilapäisen va lio-
kun nan kokouksessa eikä vaalilaissa säädettyjen vaa li-
toi mi elin ten kokouksissa.

Yhteistyötoimikunta (työnantajan ja henkilöstön välisestä yh-
teis toi min nas ta kun nis sa annetun lain tarkoittama yh teis toi-
min ta elin) nimeää ne hen ki lös tön edustajat, jotka ovat saa pu-
vil la kaupunginhallituksen, sen jaoston ja lau ta kun tien ko-
kouk sis sa siltä osin, kuin niissä käsitellään henkilöstöä kos-
ke via asioita.

Toimielin voi tarvittaessa myöntää henkilöstön edustajalle pu-
he- ja läs nä olo-oi keu den muissakin kuin henkilöstöä kos ke-
vis sa asioissa.

Toimielin päättää muiden henkilöiden läsnäolo- ja pu he oi keu-
des ta.

Toimielin voi päättää asiantuntijan kuulemisesta yksittäisessä
asias sa. Asian tun ti ja voi olla läsnä kokouksessa asiasta käy-
tä vän keskustelun päät ty mi seen asti."

Saaristolautakunnan esittelystä todetaan seuraavaa:

"28 § Esittely

Saaristolautakunnan kokouksissa asiat ratkaistaan viestintä-
ja ke hit tä mis pääl li kön esittelystä."

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää käyttää kokouksissaan sähköistä
ko kous hal lin taa.

Kokouskutsu ja ilmoitus esityslistan valmistumisesta lä he te-
tään sähköpostilla jäsenille ja muille, joilla on kokouksessa
läs nä olo-oi keus tai -velvollisuus.
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Saaristolautakunta § 19 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Jos jäsen on estynyt saapumasta kokoukseen, hän ilmoittaa
sii tä omalle varajäsenelleen.

Esityslista julkaistaan kaupungin verkkosivuilla liitteineen. Mi-
kä li liitteissä on tietoja, joita ei voi yleisessä tietoverkossa jul-
kais ta, jätetään ne julkaisematta.

Lautakunnan esityslistan julkaisemisesta kaupungin verk ko si-
vuil la ilmoitetaan sähköpostilla varajäsenille, tar kas tus lau ta-
kun nan nimeämille jäsenilleen sekä tiedotusvälineille.

Henkilöstön edustajalla on puhe- ja läsnäolo-oikeus lau ta kun-
nan kokouksissa muidenkin kuin henkilöstöasioiden osalla.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 20 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan pöytäkirjojen tarkastaminen ja nähtävillä pitäminen

496/00.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 20

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Hallintosäännön 159 §:ssä todetaan, että pöytäkirja tarkastetaan toi mi eli-
men päättämällä tavalla.

Kuntalain 140 §:n mukaan pöytäkirja siihen liitettyine oi kai su vaa ti mus oh jei-
neen ja valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävänä
ylei ses sä tietoverkossa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta
joh du. Jos asia on kokonaan salassa pidettävä, pöytäkirjassa julkaistaan
ai noas taan maininta salassa pidettävän asian käsittelystä. Pöytäkirjassa
jul kais taan ainoastaan tiedoksisaannin kannalta välttämättömät hen ki lö tie-
dot. Pöytäkirjan sisältämät henkilötiedot on poistettava tietoverkosta oi kai-
su vaa ti mus- ja valitusajan päättyessä.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää, että pöytäkirja tarkastetaan pää-
sään töi ses ti kokousta seuraavaan perjantaihin mennessä pu-
heen joh ta jan ja pöytäkirjantarkastajien kanssa erikseen so vit-
ta va na aikana.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 21 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan nimenkirjoitus

804/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 21

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Hallintosäännön mukaan

"164 § Asiakirjojen allekirjoittaminen :

- - -
Muun toimielimen päätökseen perustuvan sopimuksen ja si-
tou muk sen al le kir joit taa esittelijä ja varmentamisesta päättää
asian omai nen toimielin.

Muun toimielimen toimituskirjan ja kirjelmän allekirjoittaa esit-
te li jä ja var men ta mi ses ta päättää asianomainen toimielin.
- - -
Viranhaltija allekirjoittaa päätökset, sopimukset, sitoumukset
ja muut asia kir jat päättämissään asioissa.

Valmistelua koskevat asiakirjat allekirjoittaa asian val mis te li-
ja."

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää, että sen hyväksymät sopimukset
ja annettavat sitoumukset varmentaa lautakunnan pöy tä kir-
jan pi tä jä.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 22 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätösten ilmoittaminen lautakunnalle

804/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 22

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Hallintosäännön mukaan

"44 § Ottokelpoisen päätöksen ilmoittaminen

Kaupunginhallituksen alaisen viranomaisen ja kon ser ni jaos-
ton on il moi tet ta va kaupunginhallitukselle tekemistään ot to-
kel poi sis ta päätöksistä lukuun ot ta mat ta sellaisia asioita tai
asia ryh miä, joista kaupunginhallitus on päät tä nyt, ettei se
käy tä otto-oikeuttaan.

Lautakunnan alaisen viranomaisen sekä lautakunnan jaoston
on il moi tet ta va lautakunnalle tekemistään ottokelpoisista pää-
tök sis tä lukuun ottamatta sel lai sia asioita tai asiaryhmiä, jois-
ta lautakunta on ilmoittanut, ettei se käy tä otto-oikeuttaan.

Ilmoitus on tehtävä neljän päivän kuluessa pöytäkirjan tar-
kas ta mi ses ta. Jos pöytäkirjaa ei tarkasteta, määräaika las ke-
taan pöytäkirjan al le kir joit ta mi ses ta.

Ilmoitus tehdään sähköisesti kaupunginhallituksen ja lau ta-
kun nan pu heen joh ta jal le ja esittelijälle.

Päätökset niissä asioissa, joista ei tarvitse ilmoittaa, voidaan
ot to-oi keu den es tä mät tä panna täytäntöön, jollei yk sit täis ta-
pauk ses sa ole ilmoitettu asian ot ta mi ses ta kau pun gin hal li tuk-
sen tai lautakunnan käsiteltäväksi.

Asiaryhmät, joista ei tarvitse ilmoittaa otto-oikeuden käyt tä mi-
sek si:

 henkilöstöasiat, paitsi vakituisen henkilöstön palk kaa-
mi nen; ja

 hankinnat ja sopimukset kaupunginhallituksen päät tä-
mis sä ra jois sa.

45 § Asian ottaminen lautakunnan käsiteltäväksi

Asia voidaan kuntalain 92 §:n mukaisesti ottaa lautakunnan
kä si tel tä väk si, joll ei ole ilmoitettu asian ottamisesta kau pun-
gin hal li tuk sen käsiteltäväksi.
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Saaristolautakunta § 22 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Otto-oikeuden alaiset päätökset on viipymättä päätöksenteon
jäl keen toi mi tet ta va tiedoksi lautakunnan puheenjohtajalle,
va ra pu heen joh ta jal le ja esit te li jäl le.

Asian ottamisesta lautakunnan käsiteltäväksi voi päättää lau-
ta kun nan ja sen puheenjohtajan lisäksi lautakunnan esittelijä.
"

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää, että viranhaltijapäätökset, joita ei
tar vit se ilmoittaa otto-oikeuden käyttämiseksi ovat:

 henkilöstöasiat, paitsi vakituisen henkilöstön palk kaa-
mi nen

 alle 5 000 euron hankinnat.

Muut kuin ilmoitusvelvollisuuden ulkopuolelle jääneet saa ris-
to lau ta kun nan viranhaltijoiden päätökset ilmoitetaan vii py mät-
tä päätöksen teon jälkeen sähköisesti tiedoksi lautakunnan
pu heen joh ta jal le, varapuheenjohtajalle ja esittelijälle.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 23 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan taloussuunnitelma 2018 - 2021

475/02.02.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 23

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Lautakuntien tulee antaa taloussuunnitelmaesitykset 29.9.2017 mennessä
kau pun gin hal li tuk sel le.

Saaristolautakunnan tulot ja menot on säilytetty viime vuoden tasolla, joten
ta lous ar vio eh do tuk sen toimintakate (sisältää sisäiset kulut) ei muutu.

Henkilöstömenojen budjetoinnissa on noudatettu ohjetta, jossa ansiotason
muu tok sen arvioidaan olevan 0,5 %

Toimintakate €

Tilinpäätös 2016 TA 2017 TA 2018

179 800,04 182 972 183 914

Tarkempi kuvaus saaristolautakunnan toiminnasta esitetään ta lous suun ni-
tel man selostusosassa.

Liitteenä ehdotus saaristolautakunnan talousarvioksi.

LIITE B1, SAARISTOLTK 26.9.2017

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta esittää kaupunginhallitukselle ja edelleen
kau pun gin val tuus tol le oheisen liitteen mukaisen ta lous ar vio-
eh do tuk sen hyväksymistä.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 24 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lausunto Varsinais-Suomen ELY-keskukselle Palvan lossin palvelutason
parantamiseksi

750/08.02.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 24

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Palvan lossin sopimus on tehty ajalle 2015–2019, joten sen kilpailutusta
ale taan valmistella Varsinais-Suomen ELY-keskuksessa ensi vuonna. En-
nen kilpailutusta määritellään myös lossin palvelutaso.

Saaristolautakunta on esittänyt vuosina 2010 ja 2012 lossin kapasiteetin
nos ta mis ta 44 tonnista 60 tonniin.

Velkuan ensimmäiset lossit saatiin Palvaan ja Velkuanmaalle vuon-
na 1990, jonka jälkeen alueen olosuhteet ja sitä kautta liikennemäärät ovat
muut tu neet merkittävästi. Vakituisen asumisen määrä on lisääntynyt sekä
Pal vas sa että Velkuanmaalla. Saariin on tullut lossien tulon jälkeen kaksi
ase ma kaa va-aluet ta. Alueella on myös -ja metsätaloutta.

Yksityis- ja mökkiteitä on alueella yhteensä noin 40 kilometriä. Palvassa ja
Vel ku an maal la on runsaasti vapaa-ajan asuntoja, joiden rakentaminen ja
kun nos tus ovat lisääntyneet ja niiden käyttö muuttunut entistä enemmän
ym pä ri vuo ti sek si. Liikennemäärät, erityisesti raskaskuljetukset, ovat li-
sään ty neet. Raskaskuljetusten kalusto on muuttunut suuremmaksi. Lossin
kan ta vuus on muodostunut ajoittain ongelmalliseksi, esim. täys pe rä vau nul-
lis ten sorakuormien ja tukkirekkojen pitää jättää perävaunu odottamaan
Teer sa loon ja hakea se sitten vasta, kun kuorma on purettu saareen. Suu-
rem man kantavuuden lossilla kuormat saataisiin vietyä kerralla, joka alen-
tai si asukkaiden ja yrittäjien rahtimaksuja huomattavasti.

Palvan lossin läheisyydessä liikennöi yhteysalus, joka jäätalvina rikkoo
avoin na olevan lossiväylän ja yhteysalusväylän välisen jääkannaksen. Ny-
kyi sel lä lossilla on vaikeuksia liikkua, mikäli väylällä on jäälohkareita. Mikäli
Pal vaan saataisiin koneteholtaan parempi lossi, ei tätä ongelmaa olisi.

Kesän aikaista lossiliikennettä ruuhkauttavat vapaa-ajan asukkaiden li säk-
si linja-autolla liikkuvat matkailijaryhmät, joita kulkee alueella entistä enem-
män. Liikennettä lisää mm. Velkuanmaalla sijaitseva matkailukeskus. Pal-
van saaressa sijaitsee Velkuan kirkko, jossa järjestetään erilaisia ta pah tu-
mia. Velkuan koulu toimii kylän suurimpana kokoontumispaikkana, jossa
jär jes te tään tilaisuuksia.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta esittää Varsinais-Suomen ELY-kes kuk sel-
le, että Palvan lossin palvelutason määrittelyä tarkistetaan si-
ten, että Palvaan saadaan kantavuudeltaan suurempi los si.
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Saaristolautakunta § 24 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Pe rus tee na on alueen lisääntynyt liikenne, nykyisen ka lus ton
kor kea ikä sekä reitin jääolosuhteiden asettamat vaa ti muk set
los sin koneteholle.

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että kaupunginhallituksen puheenjohtaja Markku
Tuu na poistui kokouksesta ennen tämän asian käsittelyä.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 25 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Varajäsenen ja jäsenen nimeäminen Saaristomeren kalatalouden toi min ta-
ryh mään

Saaristolautakunta

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristomeren kalatalouden toimintaryhmässä sovelletaan Lea der-kol mi-
kan ta pe ri aa tet ta, jonka mukaan julkisella sektorilla on päättävissä elimissä
kol mas osa paikoista.

Toimintaryhmässä on mukana 14 kuntaa, jotka on jaettu kolmeen ryh-
mään. Sisäsaariston ryhmään kuuluvat kunnat ovat Naantali, Raisio, Turku
ja Kaarina.

Kuluneella 2-vuotiskaudella 2016 - 2017 sisäsaariston nimeämä jäsen ka-
la ta lou den toimintaryhmässä on ollut Olli-Pekka Mäki (Turku), ja hänen
hen ki lö koh tai nen varajäsenensä on ollut Lasse Lehtonen (Naantali).

Sisäsaaristo-ryhmä nimeää edustajansa Saaristomeren kalatalouden toi-
min ta ryh män ohjausryhmän varsinaiseksi jäseneksi ja tämän hen ki lö koh-
tai sek si varajäseneksi tulevalle 2-vuotiskaudelle 2018 - 2019.

Kalatalouden toimintaryhmää hallinnoiva Leader I samma båt – Samassa
ve nees sä rf ry:n syyskokous vahvistaa ohjausryhmän jäsenet ja va ra jä se-
net. Syyskokous pidetään loka - marraskuussa, joten esityksiä pyydetään
syys kuun 2017 loppuun mennessä.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta valitsee kehityspäällikkö Lasse Lehtosen
ti lal le saaristomeren kalatalouden toimintaryhmään va ra jä se-
nen kuluvan kauden 2016 - 2017 loppuun ja nimeää si sä saa-
ris to-ryh mäl le edustajansa (jäsen tai varajäsen) kau del-
le 2018 - 2019.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti esittää Saaristomeren kalatalouden
toi min ta ryh mään varajäseneksi Lasse Lehtosen tilalle Ja-
ri-Ant ti Hörkköä kauden 2016 - 2017 loppuun sekä esittää
hän tä sisäsaaristo-ryhmän edustajana ohjausryhmän jä se-
nek si kaudelle 2018 - 2019
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Saaristolautakunta § 26 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Varsinais-Suomen liiton saaristotoimikunnan kysely

698/00.03.02/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 26

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Varsinais-Suomen liiton saaristotoimikunta haluaa syventyä saariston ti-
laan ja tuottaa uutta informaatiota päättäjille ja yhteistyökumppaneille.
Saa ris ton tilaa kuvatakseen on saatava ajankohtaista tietoa, analysoitava
vai kut ta via tekijöitä ja tuotettava vertailukelpoista materiaalia sen erityisistä
ke hi tys lin jois ta.

Toimikunta aloitti  vuonna 2016 uutena toimintamuotona kyselyn, joka on
tar koi tus lähettää vuosittain saariston toimijoille: yhteisöille, yrityksille, kun-
nil le ja muille asiaan perehtyneille sidosryhmille. Tiedot kerätään ja ana ly-
soi daan kesän kuluessa ja tulokset julkistetaan syksyisin.

Varsinais-Suomen liiton saaristotoimikunta on pyytänyt vastausta
18.8.2017 mennessä. Kehityspäällikkö Lasse Lehtonen on vastannut ky se-
lyyn Naantalin kaupungin osalta. Vastaus on liitteenä.

LIITE B2, SAARISTOLTK 26.9.2017

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee kyselyn tiedoksi

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 27 26.09.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

806/00.99.00/2017

Saaristolautakunta 26.09.2017 § 27

Viestintä-ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Ilmoitusasiat

Saaristolautakunnan tukihakemus EMKR-rahoitus 22.5.2017:
 Merimaskun kalasataman jäähuollon kehittäminen, hakemus kä sit te-

lys sä ELY.keskuksessa (tilanne 14.9.2017)

Maa- ja metsätalousministeriön kirje 25.8.2017:
Valtakunnallinen saaristo-ohjelma (löytyy osoitteesta
www.mmm.fi/saaristo)
 Kuntia pyydetään osallistumaan yhteisesti laaditun pe ri aa te pää tök-

sen toteutukseen organisoimalla ohjelman linjauksia vastaavia hank-
kei ta.

Varsinais-Suomen ELY-keskus:
 Lausuntopyyntö 19.9.2017 koskien avustuksia yksityisille lii ken teen-

har joit ta jil le vuonna 2018:Naantalin kaupunki on puoltanut Sundqvist
In vest ments Oy Ab:n hakemusta liikennöintiavustuksesta 200 000
eu roa.

Pienen rengastien tilasto 2003 - 2017
 Tilasto ajoneuvo- ja matkustajaliikenteestä 2003 - 2017

LIITE B3, SAARISTOLTK 26.9.2017

Viranhaltijapäätökset

Kehityspäällikkö Lasse Lehtonen 14.8.2017 § 4
 Verkkokalastus Väskin edustalla

Kehityspäällikkö Lasse Lehtonen 21.8.2017 § 5
 Turku AMK:n tutkimuskalastuslupahakemus

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee ilmoitusasiat ja vi ran hal ti ja pää-
tök set tiedoksi.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 26.9.2017

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 3.10.2017 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 16, § 24 - 27.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 17 - 23.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 17 - 23.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, saaristolautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


